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Viðhorfskönnun Keilis 2024

• Spurt var um Hraunkot/þjónusta

• Tíðni golfleiks á völlum Keilis

• Um aðild að félaginu

• Forgjöf þátttakenda

• Aldur þátttakenda

• Íþróttastarf Keilis

• Beðið um ábendingar

• Veitingar og golfbúð

• Rástímaskráningar

• Alls 22 spurningar
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Karl Kona Annað
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Spila oftast golf í föstum hópi

Er hluti af æfingahópi í íþróttastarfi

 Spila golf með fjölskyldunni

 Skrái mig á rástíma eftir hentugleika

Alls tóku 644 þátt af 1898 

félagsmönnum 34%
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Aldur Forgjöf
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Aðild að félagi

83%

16%1%

Bara í Keili Er í fleiri klúbbum Ekki í Keili



Viðhorfskönnun Keilis 2024

0 1 2 3 4 5

Umhverfi klúbbhúss
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Vinsamlegast legðu mat á eftirfarandi þætti í þjónustu GK. Gefðu hverjum þætti einkunn 

á bilinu 1 til 5, þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn. 



Viðhorfskönnun Keilis 2024

Lékst þú Hvaleyrarvöll á síðustu 12 mánuðum?
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Já Nei
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Vinsamlegast gefðu eftirfarandi atriðum á HVALEYRARVELLINUM einkunn, þar sem 1 er lægsta einkunn 

og 5 er hæsta einkunn.
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Æfingaaðstaðan í heild sinni

Þrif og snyrtimennska í Hraunkoti

Golfherma aðstaðan í Hraunkoti

GolfMore sjálfsafgreiðslukerfið

TrackmanRange
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Vinsamlegast gefðu eftirfarandi atriðum í Hraunkoti
einkunn, þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 er hæsta
einkunn.
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Ef þú tekur allt með í reikninginn - hvor hluti Hvaleyrarvallarins, 

Hraunið (9 holur) eða Hvaleyrin (9 holur) finnst þér skemmtilegri 

golfvöllur?

Skoðum breytinguna á milli ára
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Lékst þú Sveinskotsvöll á síðustu 12 mánuðum?

68%

32%

Já Nei
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Vinsamlegast gefðu eftirfarandi atriðum á SVEINSKOTSVELLINUM einkunn, þar sem 1 

er lægsta einkunn og 5 er hæsta einkunn.
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Hvernig finnst þér matseðillinn?

Hvernig finnst þér afgreiðsluhraðinn?

Hve snyrtilegur finnst þér golfskálinn vera?

Hvernig er viðmót starfsmanna veitingasölu?

Hvernig finnst þér verðlagning veitingasölu?

Upplifun af veitingastaðnum í golfskálanum
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Leggðu mat á eftirfarandi þætti hjá Veitingasölunni þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 er 

hæsta einkunn.
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Snyrtimennska
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Leggðu mat á eftirfarandi þætti hjá Golfversluninni þar sem 1 er lægsta einkunn og 5 er 

hæsta einkunn.
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Alls ekkert Mjög lítið Frekar lítið Í meðallagi Frekar mikið Mjög mikið

Hversu mikið býst þú við að nota Sveinskotsvöll komandi
vetur? (frá 1. nóvember til 1. apríl)
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Opin mót Boðsmót / fyrirtækjamót Erlendir gestir (vallargjöld) Hækkun árgjalda félaga

MJÖG ÓSAMMÁLA FREKAR ÓSAMMÁLA HVORKI NÉ FREKAR SAMMÁLA MJÖG SAMMÁLA

Golfklúbburinn Keilir hefur ýmsar
leiðir til að afla sér tekna. Hversu
sammála eða ósammála ertu því að
fara eftirfarandi leiðir við þá
tekjuöflun?
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OF FÁ RÉTTUR FJÖLDI OF MÖRG

Hver er þín skoðun á fjölda
eftirfarandi móta?
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Ertu ánægð/ur með tilraun á 
breytingu rástímakerfis
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Já Nei

43%

18%

12%
11%

16%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

4 virkar skráningar Fjölga í 5 Fjölga í 6 Fækka í 3 Aftur í gamla 6/4

Merktu við það fyrirkomulag sem
hugnast þér best
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